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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003958-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores Dña. Laura 
Pelegrina Cortijo y D. Pedro Luis González Reglero, relativa a cuestiones relativas al Programa de 
rehabilitación para la recuperación económica y social en entornos urbanos del Componente 2 del Plan 
de rehabilitación de vivienda y regeneración urbana del PRTR, al Programa C02.I01 de rehabilitación 
para la recuperación económica y social en entornos urbanos y al Programa C02.I02 de construcción 
de viviendas en alquiler social en edificios energéticamente eficientes.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 20 de noviembre de 2025, ha admitido 
a trámite las preguntas para respuesta escrita PE/003958 a PE/003992.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de noviembre de 2025.

La Secretaria Segunda de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Rosa María Esteban Ayuso

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

La ura Pelegrina Cortijo, Pedro Gonzá lez Reglero, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Casti lla y León, al amparo de lo establecido en 
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Cast illa y León 
la siguiente pregunta para su contest ación por escri to: 

¿Cuál es el importe de la inversión recibida procedente del programa de rehabilitación para la 
recuperación económica y social en entornos urbanos del Componente 2 del Plan de 
Rehabilitación de vivienda y regeneración urbana del PRTR? Desglosar la inversión recibida 
por año y lo ejecutado por la Junta de Castilla y León. 

Del Programa (02.101 de rehabili tación para la recuperación económica y socia l en ento rnos 
urbanos: 

¿Cuál es el número de solicit udes en cada provincia y municipio mayor de 20.000 habitantes? 
Especificando el número de solicitudes resueltas favorablemente y viviendas que implican, el 
número de solicitudes resultas favorablemente rechazadas por los beneficiarios, el tiempo 
medio de resolución de la ayuda de concesión y el importe medio de la ayuda concedida. 

De l progra ma C02. 102 de construcción de viviendas en alquiler social en edificios 
energéticamente eficientes: 

¿Cuál es el número de viviendas acordadas con el Gobierno de España? Desglosar el número 
por provincia y por municipio. 

¿Cuál es la financiación pública acordada con el Gobierno de España para la construcción de 
esas viviendas? De esa financiación, detallar por provincia y municipio, cuánta aporta el 
Gobierno de España y cuánta el Gobierno autonómico. 

¿Cuál es el número de viviendas cuya construcción haya finalizado, por provincia y municipio, 
detallando el importe de licitación, los fondos aportados por el Gobierno de España y los que 
aporta el Gobierno autonómico? 

¿Cuál es el número de viviendas cuya construcción se haya iniciado, por provincia y municipio, 
detallando el importe de licitación, los fondos aportados por el Gobierno de España y los que 
aporta el Gobierno autonómico? 

¿Cuál es el número de viviendas cuya construcción se haya licitado, por provincia y municipio? 
Detallar, de cada una, el estado de la licitación y el importe. 

¿Cuál es el número de viviendas cuya construcción esté pendiente de licitar, por provincia y 
municipio? Detalla r, de cada una, el estado de tramitación de la futura la licitación y el 
importe. 
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De las promociones de viviendas cuya construcción no haya finalizado, desglosar la fecha 
prevista de final ización de cada una de ellas por provincia, municipio y fondos aportados por 
el Gobierno de España y los que aporta el Gobierno autonómico. 

Valladolid a 31 de octub re de 2025 

Los Procuradores 

Laura Pelegrina Cortijo, Pedro Gonzál ez Reglero, 
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